الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

وزارة التربية الوطنية

مديرية التربية لولاية تيسمسيلت

ثانوية محمد البشير بومعزة لجام                                             الفرض الثاني للثلاثي الأول                              القسم:1ج م ع
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التمرين الاول:
إليك الشكل المقابل يمثل تصوير متعاقب لسقوط كرية فلاذية على طاولة ملساء  أخذت خلال فترات زمنية متساوية ومتعاقبة 
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حيث أن في سلم الرسم                               في الواقع 
1. حدداطوار الحركة 
2. احسب السرعة اللحظية و التغير في السرعة خلال طوري الحركة المدونة في الجدول التالي 
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3.ماذا نقول عن القوة المطبقة على الكرية خلال حركتها ؟
4.استنتج طبيعة الحركة في كل طور. 

5.ارسم المنحنى البياني للسرعة خلال أطوار الحركة 
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6.احسب المسافة المقطوعة خلال طوري الحركة .

7.اشرح ماذا يحدث بعد مغادرة  الكرية سطح الطاولة ثم صف حركتها معتمدا مبدأ العطالة بعد تحليل الحركة وفق محورين متعامدين .
التمرين الثاني :
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 من النقطة 
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 وتقذف نحو الأعلى كرة أخرى مماثلة 
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 تسقط من النقطة  
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 تترك كرية صغيرة 
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     في اللحظة

 ( الشكل -3) يمثل مخطط السرعة لكل كرة في نفس المعلم  ( الشكل-2 ) 
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 بسرعة ابتدائية طويلتها 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




1. ماهو البيان الذي يوافق الكرة  
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 علل 
2. استنتج من البيان سرعة كل كرة عند اللحضة t=1
3. في أي لحضة تتوقف الكرة 
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 وهي صاعدة وماهي المسافة التي تكون قد قطعتها آنذاك









  الاستاذ: دومر ع القادر  
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